

二十届三中全会7月15日至18日召开

中共中央政治局召开会议,讨论拟提请二十届三中全会审议的文件,中共中央总书记习近平主持会议

N据新华社北京6月27日电

中共中央政治局6月 27日召开会议,研究进一步 全面深化改革、推进中国式 现代化问题。中共中央总 书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党 第二十届中央委员会第三 次全体会议于7月15日至 18日在北京召开。

中共中央政治局听取 了《中共中央关于进一步全 面深化改革、推进中国式现 代化的决定》稿在党内外一 定范围征求意见的情况报 告,决定根据这次会议讨论 的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出,这次征求意 见充分发扬党内民主、集思 广益,各地区各部门各方,各地区各部门各定稿给予充分肯定,认 为决定稿给予充分肯定,认 为决定稿深入分析了推进 中国式现代化面临的了重统 中国式现代化进一步全面 深化改革的总体部署,是指 导新征程上进一步全面 将也或革的纲领性文件,充分 体现了以习近平同志展中 国特色社会主义制度、推进 国家治理体系和治理能力 现代化的历史主动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强 决心。

会议强调,进一步全面 深化改革的总目标是继续 完善和发展中国特色社会 主义制度,推进国家治理体 系和治理能力现代化。到 二〇三五年,全面建成高水 平社会主义市场经济体制, 中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理 体系和治理能力现代化,基 本实现社会主义现代化,为 到本世纪中叶全面建成社 会主义现代化强国奠定坚 实基础。

会议指出,进一步全面 深化改革要总结和运用改 革开放以来特别是新时代 全面深化改革的宝贵经验, 贯彻以下原则:坚持党的全 面领导,坚定维护党中央权 威和集中统一领导,发挥党 总揽全局、协调各方的领导 核心作用,把党的领导贯穿 改革各方面全过程,确保改 革始终沿着正确政治方向 前进;坚持以人民为中心, 尊重人民主体地位和首创 精神,坚持人民有所呼、改 革有所应,做到改革为了人 民、改革依靠人民、改革成

果由人民共享;坚持守正创 新,坚持中国特色社会主义 不动摇,紧跟时代步伐,顺 应实践发展,突出问题导 向,在新的起点上推进理论 创新、实践创新、制度创新、 文化创新和其他各方面创 新:坚持以制度建设为主 线,加强顶层设计、总体谋 划,破立并举、先立后破,筑 牢根本制度,完善基本制 度,创新重要制度;坚持全 面依法治国,在法治轨道上 深化改革、推进中国式现代 化,做到改革和法治相统 一,重大改革于法有据、及时 把改革成果上升为法律制

度;坚持系统观念,处理好经济和社会、政府和市场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系,增强改革系统性、整体性、协同性。

会议强调,党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。必须坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,坚持用改革精神管党治党,以钉钉子精神抓好改革落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

探寻海丝魅力 感受世遗泉州

央视《走遍中国》栏目推出3集系列片《海丝泉州》,以别样的 视角让观众朋友感受这座古城

海都讯(记者 柳小玲)

6月24日至26日,CCTV《走遍中国》栏目推出3集系列片《海丝泉州》,让海内外观众通过央视,感受世遗泉州独特魅力。

记者获悉,该系列片带领观众"Citywalk"泉州,以文旅地图的线索探访古代海上丝绸之路历史"活化石"、历久弥"香"的古早味、保存完好的古街巷、留有余温的老行当以及新兴创意园区与古老商业文化交融的场景,展现"世界遗产之城"海纳百川的开放包容和当地人独特的生活方式。

3集系列片内容广泛,涵盖了世界遗产点、非遗瑰宝、美食融合、民俗民风等。此前摄制组驻扎古城区多处拍摄,还到丰泽区、洛江区、晋江市、石狮市、惠安县、台商投资区等多地拍摄,尽力将泉州多元文化和美景融入节目中。中央广播电视总台华语环球与目中心纪录片部编导黄海波表示,此次节目尝试用美学



手法表达泉州唯美的面貌, 以别样的视角让观众朋友 感受这座古城。

第一集《石观沧海》,以 "石头"为线索,试着穿越时 空揭开沉默不语的石头的一 角面纱,让更多的人读懂"刺 桐"古港。在拍摄过程中,节 目组发现宋元中国的世界海 洋商贸中心的22处代表性 古迹中,竟有17项由石头所 造。因此,此次《海丝泉州》 开篇就以《石观沧海》重磅推 出。第二集《花语海韵》,作 为引领全国文旅时尚的新晋 "顶流小花",蟳埔女·簪花围 成为本集开篇。本期节目以 "花"为媒、伴海音韵,邂逅一 场浪漫的海丝之旅。

而第三集《巷遇古城》, 由两位文旅推荐官漫步古城 街巷,一位追寻儿时记忆中 的老建筑、老物件,感知古城 新鲜活力,另一位探寻古城 新生业态、体验非遗传承,发 现创新背后的文化底蕴和生 活愿景。本期节目探访泉州 古城的多元文化特色,遇见 世遗城市既宁静神秘又繁华 活跃的独特魅力。

据悉、《走遍中国》是中央广播电视总台中文国际 频道的一档大型日播栏目,以人文视角聚焦变化中的 当代中国,以国际视野立体 展现当代中国的新气象、新 风尚、新理念、新事物,传播中国年轻人正在创造的、具有引领优势的生活方式,为 新时代画像、立传,从而深入、客观地讲好可信、可爱、可敬的中国故事。

第十三届中国曲艺牡丹奖 全国曲艺大赛闭幕

《南音魂》进入终评

N福建日报

第十三届中国曲艺 牡丹奖全国曲艺大赛 (浙江临平赛区)日前闭 幕。福建省曲艺家协 会推荐的3件作品进入 终评。其中,南音表演 唱《福自近邻来》和南 音《南音魂》获节目奖 提名,潘文龙获新人奖

《福自近邻来》由厦门市曲协、厦门市南乐研究会演出,表现了邻里之间守望相助的真情,将"远亲不如近邻"和"福"文化紧密相连,用曲艺语言讲好中国故事、福建故事,展示"福"文化新的时代内涵。

《南音魂》由泉州市 南音传承中心创排,主 题紧扣南音传承,描绘 出"天涯倦客自销魂,海 角清音频入梦"的动人 意境,展现了泉州南音 薪火相传、生生不息的力量。

今年是民族英雄郑 成功诞辰 400 周年。厦 门市南乐团以历史题材 南音作品《何斌献图》 参赛,旨在弘扬英雄精 神,传承民族文化。

中国曲艺牡丹奖是 经中央批准,由中国文 联、中国曲艺家协会联 合主办的全国性曲艺专 业最高奖,每两年评选 一次。本届牡丹奖设节 目奖、表演奖、文学奖、 新人奖4个子项。

7月1日起泉州公积金缴存有新标准

近日,泉州市住房公积金管理委员会下发《关于公布2024年住房公积金缴存上下限标准的通知》,自2024年7月1日至2025年6月30日,全市将执行住房公积金缴存上下限新标准。

根据省政府关于我省 最低工资标准文件精神和 市统计局统计公报,2023年度全市城镇非私营单位就业人员年平均工资为92858元,市直、鲤城区、丰泽区、洛江区、泉港区、石狮市、晋江市、南安市、惠安县最低月工资标准为1960元,安溪县、永春县、德化县最低月工资标准为1810元。调

整后的住房公积金缴存基数及上下限标准如下:

上限标准:2024年泉州市职工(含灵活就业人员,下同)住房公积金最高月缴存工资基数:92858元÷12×3=23214元。职工个人住房公积金月缴存额上限标准为23214×12%+23214×

12%=5572元(四舍五入)。 下限标准:

2024年市直、鲤城区、 丰泽区、洛江区、泉港区、石 狮市、晋江市、南安市、惠安 县(含台商投资区)的住房公 积金最低月缴存工资基数为 其最低月工资标准1960 元。职工个人住房公积金月 缴存额下限标准为:1960×5%+1960×5%=196元。

2024年安溪县、永春县、德化县的住房公积金最低月缴存工资基数为其最低月工资标准1810元。职工个人住房公积金月缴存额下限标准为:1810×5%+1810×5%=182元(四舍

五入)。

若职工本人上年度月平均工资低于泉州市最低工资标准的,其住房公积金缴存基数按最低工资标准执行;若高于泉州市最低工资标准执行;若高于泉州市最低工资标准的,其住房公积金缴存基数为实际月平均工资。 (新福建)